



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL

CONSELHO REGIONAL DE FARMÁCIA DO
ESTADO DO RIO DE JANEIRO - CRF-RJ

Comunicado – Errata 01 – Pregão Presencial nº 09/2015

ERRATA 01

- Correção do Item 15.5 do Edital.

Onde lê-se:

15.5 – O prazo de entrega das Revistas será de no máximo **08 (oito)** dias úteis a contar da entrega dos arquivos contendo a editoração eletrônica em conformidade com o descrito no ANEXO I – Termo de Referência do Objeto.

Leia-se:

15.5 – O prazo de entrega das Revistas será de no máximo **03 (três)** dias úteis a contar da entrega dos arquivos contendo a editoração eletrônica em conformidade com o descrito no ANEXO I – Termo de Referência do Objeto.

- Correção do prazo de entrega constante no ANEXO V - PROPOSTA DE PREÇOS.

Onde lê-se:

O prazo de entrega das Revistas será de no máximo **08 (oito)** dias úteis a contar da entrega dos arquivos contendo a editoração eletrônica em conformidade com o descrito no ANEXO I – Termo de Referência do Objeto.

Leia-se:

O prazo de entrega das Revistas será de no máximo **03 (três)** dias úteis a contar da entrega dos arquivos contendo a editoração eletrônica em conformidade com o descrito no ANEXO I – Termo de Referência do Objeto.

- Correção do item 3.1.1. do ANEXO X – MINUTA DO CONTRATO.

Onde lê-se:

3.1.1. O prazo de entrega das Revistas será de no máximo **08 (oito)** dias úteis a contar da entrega dos arquivos contendo a editoração eletrônica em conformidade com o descrito no ANEXO I – Termo de Referência do Objeto.

Leia-se:

3.1.1. O prazo de entrega das Revistas será de no máximo **03 (três)** dias úteis a contar da entrega dos arquivos contendo a editoração eletrônica em conformidade com o descrito no ANEXO I – Termo de Referência do Objeto.

Cientifique-se,

Rio de Janeiro, 02 de junho de 2015.

ISABELLA ARAUJO
Comissão de Apoio à Licitação
Setor de Licitações – CRF-RJ